

ЗНАМЯ РЕВОЛЮЦИИ

ОРГАН
ТОМСКОГО ГУБКОМА
ТОМСКОГО ГУБКОМА
Р. Е. Н. (Вольский)

Томск, ул. пр. Малахова в
д. Рабочий.
Телефон № 474.
Подписки принимаются центральным отделом по адресу: Вольский, № 12.

Абсолютным большинством голосов 10 съезд р.к.п. вынес резолюцию одобрения внутренней политики центрального комитета. Во вторник, 8 марта, ночью союзники начали наступательные меры против Германии. Военные отряды двинулись на грузовиках и паромов на направлении и Дюссельдорфа.

Четвертая годовщина.

Мировая война, начавшая капитализм, банкирами и промышленниками в 14 году для экономического гнета мира, для захвата колоний, для еще большего замалывания трудящихся масс и увеличения еще больше буржуазии — явилась неизбежным результатом развития капиталистической системы, основанной на господстве частной собственности и грабительской конкуренции и анархии в производстве и обмене.

Эта война ставила капиталистическую государственную систему в новую организационную, которая могла бы быть устойчивой в борьбе. Это — развитие в экономическом отношении страны, мощи капитала в военной державе, точнее железной диктатуры, трудовые массы в подчинении, в порабощении, могли дольше выдерживать в этой схватке.

Остатки стран с недостаточной силой и организационной буржуазии не могли решительно сопротивляться хозяйственному гнету, еще больше теснили, замалывали, вытесняли войной. Россия первая выдержала на себе удары годов, обманщики и разрухи.

К этому были еще особые причины, именно существование самодержавия и стояния в власти дворянско-помещичьей-генеральской власти.

Под влиянием годов и нужды рабочие и солдатские массы, выходящие на баррикады, начали борьбу против того внутреннего мира, который создавался во всех странах с начала войны между рабочими и буржуазией, помещиками и буржуазией.

В Петере и Москве рабочие массы вышли на улицу с требованием хлеба. К ним присоединились, с ними вместе пошли рука об руку солдатские массы, брошенные в окрестности пашен, в преступной войне царской правительств.

Эти проявления чтили года тому назад. Четверть года тому назад содержание было свергнуто, но организация даже сопротивлялась, не имея никакой поддержки, никакой реальной силы. Провозглашена февральская революция, которая в дальнейшем развитии неизбежно должна была перейти в пролетарскую революцию, в красную октябрьскую революцию, в которую рабочие и крестьяне в штурмовую партию в дело социалистическую республику советскую.

За эти 8 месяцев до октября власть, благодаря многим причинам и прежде всего слабой организации рабочего класса и социальности в и государственной конституции и в-третьих, находившаяся в руках капиталистической империалистической, выходящего Государственной Думы, в которой самые ответственные места

жест, оно имеет глубокое основание в той разлуке и нищете, которые стояли в наследие соев. России от буржуазии, но в то же время новой России не только нежел, но и должен обратиться самое серьезное внимание на общественное питание, на дело распределения продовольствия, на поставку общественных столовых, на постоянный бдительный контроль над всей работой снабжения населения продовольствием и т. д. Он должен подтолкнуть советские органы и энергичную организацию, в уничтожении слепых, разглагольстваний, калякостности и бюрократической волокиты. Совет — это голова и нервный стержень рабочего класса.

Вот почему все рабочие должны идти на выборы совета 15 марта и все рабочие должны выбирать лучших, стойких строителей коммунистической жизни.

П. Миря.

На новые рельсы.

В Сибирь четыре миллиона отдельных крестьянских хозяйств, в одной соев. России десятка миллионов. За годы мировой войны эти миллионы крестьянских хозяйств испытали все жесты развала старой хозяйственной системы, разрухи и кризисов.

Сельско-хозяйственный инвентаризационный и выходил из строя, рабочий скот уничтожился, добывались уменьшались работу склу, а культу в производстве сельско-хозяйственных продуктов.

революция возмалась в производственные учреждения, представляла, изменил их в сторону освобождения деревенской бедности и создания в громадной быстроте растущих коллективных хозяйств и кооперативов.

Однако хозяйствование в этих капиталистическо-буржуазных отрядах, владения господства помещиков и промышленников, последствие реформ продолжали быть в сельском хозяйстве, разрушая его и в то же время превращали его общественно-необходимые функции — производство продуктов массового потребления в функции производства для самодостройки. Несвоевременно при наличии хозяйственной разрухи и необходимости организационного хозяйства, управление рабоче-крестьянским государством, является громадными торжествами, аргументами и социальстическому строительству.

Совершенно необходимо является введение сельского хозяйства в единую хозяйственную план, часть задач которого оно выделит на себя.

УПН съезд советских поставил во главе угла хозяйственное строительство рабочих и крестьянских масс. Задача от ускорения сельского хозяйства, о помощи ликвидации и т. д. — это это является задачей на пути в уничтожения разрухи, в ликвидации натуральных условий существования масс.

Организация этих масс — вот что является необходимым для выполнения этих задач.

В такой крестьянской стране, как соев. Россия, где пролетариат составляет меньшинство, организация крестьянских масс и изменение производственных отношений не может не быть задачей. Развитие рабочей революции на Западе и создание мирового социалистического хозяйства — вот что

быстро диктует вперед процесс социалистического строительства и в соев. России.

Задача же хозяйства теперь является поднимать хозяйство соев. России и в первую очередь сельского хозяйства. Буржуазный союз рабочих и крестьян, влывающийся и обиды борьбы на трудовом фронте создадут необходимые условия для победы.

Развитие производительных сил страны требует трудового подъема со стороны широких рабочих и крестьянских масс.

Улучшить натуральные возможности, улучшить землю — это уже необходимо создать условия, необходимые для окончательной победы над империализмом, индустриальным и аграрным капитализмом.

Создание же хозяйства в производственных фондах, развитием до максимума при настоящих условиях сельского хозяйства, увеличением производства сельско-хозяйственных продуктов — первый путь в улучшение натуральных возможностей.

На этот путь вступила соев. Россия, и окончательно его закрепил 10 съезд партии коммунистов, партии рабочих и крестьян. Организация хозяйства для хозяйственного строительства — такая наша ближайшая задача, и она должна быть выполнена.

Крестьянству предоставляется широчайшая возможность для этой организации, для ликвидации трудных условий. Сов. власть и партия коммунистов всем рабочим классом идут на помощь крестьянству, поднимая сельское хозяйство, требуют от него лишь взаимной помощи, добровольством и смирением для того, чтобы фабрики и заводы, шахты и пр. могли работать и вести в деревню индустриальную, железную, сахар и т. д., захватить в деревнях электрические лампы, улучшить безграмотность, тем проявлять крестьянскому жизни.

Крестьянству предоставляется широчайшая возможность для этой организации, для ликвидации трудных условий. Сов. власть и партия коммунистов всем рабочим классом идут на помощь крестьянству, поднимая сельское хозяйство, требуют от него лишь взаимной помощи, добровольством и смирением для того, чтобы фабрики и заводы, шахты и пр. могли работать и вести в деревню индустриальную, железную, сахар и т. д., захватить в деревнях электрические лампы, улучшить безграмотность, тем проявлять крестьянскому жизни.

Подлиниться — вот лозунг широчайшего и ближайшего дня.

Н. Солякин.

10 съезд р.к.п.

Речь Ленин. Во вторник, 8 марта, в Москве торжественно открылся 10 съезд р.к.п. После приветственных речей от имени представительства германской компартии, английской и грузинской к. п. товарищ Ленин выступил с отчетом центрального комитета о внутренней и внешней политике советского республиканского и в залах р.к.п. Общее положение советской республики.

Уже в апреле 20 года советская Россия поддалась, что начинается первый мир, однако в апреле началось новое наступление. Этот опыт не позволяет нам продолжать дальнейший отступник, хотя в настоящее время на российской территории нет ни одного вражеского солдата.

Наша внутренняя разрушения спланированы в широких масштабах, производство и торговля. Нам были совершены ошибки при распределении запасов продовольствия, хотя эти запасы были значительно больше чем в предыдущие годы. Тяжелые затруднения произошли от того, что мы слишком в больших размерах стали восстанавливать промышленность.

Важнейший политический вопрос настоящего момента есть отношение между рабочим классом и буржуазией в России крестьянские массы, при чем международное положение определяет чрезвычайно важным развитием мирового революционного движения, и мы и в этом случае не можем оставить предельно легкой политики его быстрой победы.

Советское правительство в виду этого поставило на очередь вопрос о необходимости соглашения с буржуазными правительствами и о предоставлении иностранному капиталу концессий в России.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 9 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

МОСКВА 10 марта (Р.). На заседании съезда 10 марта проходили прения по докладу т. в. Абсолютным большинством съезда была принята резолюция, одобряющая внутреннюю политику т. в.

Рабочие — все на выборы в совет.

Через несколько дней, 15 марта, начнутся выборы в совет рабочих депутатов. Эти выборы будут взаимными для трудящихся масс Томска. Их сознательность, их сознание, их классовый инстинкт будут в этот день на испытании.

Тяжелое материальное положение, в котором мы живем, необходимо улучшить, ослабить энергию рабочего класса, но должно учитывать его готовность, его желание участвовать в советском строительстве. Наоборот, именно тяжелое материальное положение, которое способствует революционности, при громадной корытности на все продукты питания и на более дорогие как раз толкает массы совершенно не приемлемо участвовать в строительстве новой жизни. Что может дать в этом отношении коммунистический совет? Конечно, радикально, коренным образом изменить производственные отношения и не только

старши будут передали знания, инвентаризации и другим производственным учреждениям. Все остальное имущество будет обращено в товарный фонд республиканский и поступит в распоряжение различных паразитов.

ТОРЖЕВНИЙ КАПИТАЛИЗМ. ОМСК 11 марта (С.). В Петербургской губернии в продолжение торфяного капитала на торфяных разработках будут работать 133 тысячи рабочих в прошлом году. Добыча торфа будет доведена до 5 миллионов 300 тысяч кубов против 6,200,000 прошлого года. Значительная часть торфяных разработок электрифицирована.

ТРЕТЬИЙ ПОЛЕТ. МОСКВА 5 марта (Р.). В Череповецкой губернии крестьянские разнаряды выжидают после переубийств и подготавливают почву для нового. Это соответствует опыту толковых рабочих, в то же время крестьяне получают работу и увеличивают одобрительно площадь своего поля.

Надо поднянуться!

Фигурно нужно констатировать, что «мирное» настроение расхолабило подвигательство на наши рынки. Это видно во всем: повышается общее настроение (обширному) нашей партии; расхолабило пропало в наши организации и советские и партийные. Обязательное сознание для каждого коммуниста, что он человек, устранившись: сколько коммунистов, доблестных воинов с фронта, разрозненно для «мирного» життя, часто в качестве рыцарей «свободы». Поставьте себе бросить упрек и «свободы»: освободившись за сотни лет «свободы» — тут умерь мелкобуржуазные настроения! Совершенно ли на этот вопрос заострит внимание всех партийных и профессиональных организаций? Я лично принадлежу к старейшим платформам т-па Ленина; признаю большую важность поставленного вопроса. Не так многие партии, видимо, определяют.

Каждый не только вождь, но и рядовой руководитель должен руководствоваться не только тем, что нужно сказать, но и как нужно сказать, как проложить данное слово, чтобы в первых месяцах и их практической работы. А ведь во многих местах теперь за разговором о «платформах» забыли наши основные текущие нужды: много ли спорят о «платформах»? Сколько поднять их?

Нет, надо подняться! Все, что есть лучшего в нашей организации — точнее сказать, ответственности за положение, срочность задания — нужно тщательно сохранить и суметь проводить в жизнь. Важнейшим коммунистическим добродетельным свойством партийных работников — на своем посту, как часового. Как в военной обстановке каждый часовой знает, что от его разглагольствования, неряшливости может погнубить дело партии, отсюда же, что нужно также нужно участвовать себе и на партийной, и на советской работе.

Подняться — вот лозунг широчайшего и ближайшего дня.

Н. Солякин.

КРОВАВОЕ ДЕЛО.

Дело о красных мажорах. ЧИТА 4 марта. 2 марта в вышестоящем суде Д. В. Р. началось слушание дела об убийстве в красных казачках свыше 1000 коммунистических заключенных на Западной Сибири и в Урале в период времени с декабря 1919 г. по январь 1920 года. По делу обвиняется 95 человек. Главным обвиняемым — называемым торчком Пашевым застрелен. На самом подсудимых 14 человек. Военные власти ссылались на торчку: арестованные были ими зарублены шапками и заколоты штыками. Активную роль в этой расправе играли председатели следствия в этой делегации военнопологого суда — Солонина. По зачету обязательного акта были допущены на одному обвиняемому, которые впоследствии себя не признали.

ЧИТА 8 марта. 7 марта в вышестоящем суде Д. В. Р. слушались

В капиталистических странах.

Париж 3 марта (Р.). После семнедельного заседания, посвященного обсуждению военной политики, американский совет высказался за получение в международном торговом движении Англии и Японии в целях сохранения вооружений.

Варшава 7 марта (Р.). В Варшаве будут работать и слушать трамвай, газовой станции, учрежденный в области, металлургического завода и больницы тифозной.

Рига 4 марта (Р.). На Ковно сообщают, что в зачатых Польшей области Литвы арестованы коммунисты Желтоголов, требуя вместо польской пронациональной организации.

МОСКВА 10 марта. Лодзь-Джурждиский комитет протестует против репрессивных мер против Германии, ссылаясь на последние речи Гаринына. По слову советского министра.

МОСКВА 10 марта. В вторник последние совещания кабинета министров по вопросу против Германии. Союзные отряды двинулись на грузовиках, на паромов и по железной дороге по направлению Дюссельдорфа. Бельгий-

В красном Петере. НЕЙРОГРАД 9 марта. В ближайшем дни возобновятся работы на некоторых заброшенных заводах. Работы в первое время будут идти в сокращенном виде.

Педаром рабочими. НЕЙРОГРАД 9 марта Рабочие грабильной фабрики в Петербурге решили поднести государству в подарок для хранения в нем оригинала советской конституции.

Негодуют товарищи. НЕЙРОГРАД 5 марта (Р.). Весной в Архангельский порт предполагается смануть из Вологодской, Северодвинской, Олонецкой и Череповецкой губерний 15 миллионов брезента и 300 тысяч шпал.

Неофициальный инвентаризационный. МОСКВА 5 марта (Р.). По постановлению совета народных комиссаров, все движимое имущество граждан, бежавших заграницу или скрывающихся, объявляется собственностью республиканской. Прямое имущество и

